

Золото «ПОЛЬСКОЙ» пробы Ольги Тё



| ТЯЖЕЛАЯ АТЛЕТИКА |

В старинном польском городе Замосць, что в 270 км от Варшавы, с 20 по 27 октября проходило первенство Старого света по тяжелой атлетике среди юниоров (спортсмены не старше 20 лет) и молодежи (спортсмены не старше 23 лет). 342 тяжелоатлета из 32 стран вышли на помост, чтобы выявить сильнейших. В весовой категории до 58 кг среди молодежи Российской Федерации представляла воспитан-

ступала в более тяжелой весовой категории до 63 кг и там этот вес поднимала), а затем установила ещё один рекорд — 98 кг.

Во втором упражнении Ольга подняла 105 кг. Затем во втором подходе толкнула 110 кг, а в третьем попыталась покорить рекордный вес 113 кг. Ольга хорошо взяла штангу на грудь, а вот вытолкнуть четко на прямые руки сил уже не хватило. В итоге россиянка набрала в сумме двоеборья 208 кг и стала чемпионкой Европы среди молодежи, обы-

предстоящие Олимпийские игры 2020 года в Токио. Ольга впервые выступала в составе национальной сборной России. Конечно, никто не планировал заранее участие в чемпионате мира, пик формы пришёлся на первенство Европы, но Ольга нашла в себе силы продержаться ещё две недели и выступила достойно. В категории до 59 кг, где на помост вышло 34 спортсменки, Оля в рывке зафиксировала штангу весом 95 кг и заняла седьмое место, в толчке ей покорились 108 кг, и в итоге

НОВЫЕ НАГРАДЫ — В КОПИЛКУ

| ПЛАВАНИЕ |

10 ноября в спорткомплексе «Дельфин» г.о. Луховицы прошло открытое первенство по плаванию «Золотая осень». В соревнованиях приняли участие около 100 спортсменов из Озёр, Луховиц, Зарайска, Коломны, Газопроводска.

1-е место на дистанции 50 м баттерфляй и 3-е место на дистанции 50 м вольный стиль завоевала спортсменка из г.о. Зарайск Юлия Иванова. Андрей Сидоров принёс в копилку зарайских пловцов две золотые медали на дистанциях 50 м на спине и 50 м вольный стиль. Анатолий Галтвин занял 1-е место на дистанции 50 м брасс и 2-е место на дистанции 50 м вольный стиль. В копилке нашей команды также три бронзовых награды. Поздравляем наших призёров и победителей и желаем им дальнейших успехов!

| Валентина МАЛИНКИНА,
тренер по плаванию ДС «Зарайск»



«ЗАРАЙСКОЙ ПАДЬЕ» — 15 ЛЕТ

лица зарайской секции вихлелю атлетики 3-го структурного подразделения ЛАПТ мастер спорта международного класса, чемпионка России среди молодёжи 2018 года Ольга Тё.

В первом подходе Ольга уверенно подняла 90 кг и завоевала золотую медаль в рывке, но у неё было ещё два подхода, и она очень чётко их использовала. Вначале установила личный рекорд в этой весовой категории — 95 кг (в прошлом году Ольга вы-

тратила серебряного призера на 25 кг. Великолепная, заслуженная победа! И молодёжная женская сборная России тоже выступила успешно и стала первой в командной борьбе.

Спортивный сезон Ольга закончила в столице Туркменистана, где с 1 по 10 ноября проходил чемпионат мира по тяжёлой атлетике. Более 400 спортсменов из 84 стран выясняли в Ашхабаде, кто есть кто в мире сильнейших, разыграли награды и лицензии на

тё. Сумма баллов 200 кг она заняла 14-е место. Очень достойное выступление, учитывая то, что это дебют нашей спортсменки на взрослом международном помосте. Всё, можно выдохнуть, сезон закончен. Ольга уезжала из Ашхабада с надеждой на то, что в новом сезоне ей удастся подняться ещё выше в международном рейтинге.

Пожелаем ей удачи!

Владимир КОЛЬЦОВ, заслуженный тренер России

ОПРЕДЕЛИЛИ САМЫХ МЕТКИХ

СТРЕЛЬБА

Уже несколько лет подряд зарайские жители пожилого возраста и инвалиды участвуют в соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки. Они выявляют самых метких стрелков.

Недавно эти традиционные состязания прошли в ДС «Зарайск». За звание лучших боро-

лись 28 человек. В результате были определены шесть победителей. Среди мужчин первое место завоевал Евгений Лыжин, на втором был Николай Евсютин, и завершил тройку сильнейших Виктор Сидоров. Самыми меткими среди женщин стали Галина Бусалаева, Наталья Баннова и Елена Сорокоумовская, занявшие соответственно первое, второе и третье места.

Победители были награждены медалями и грамотами, а все участники получили подарки.



ШАХМАТЫ

3 ноября во Дворце спорта «Зарайск» состоялся региональный лично-командный турнир по быстрым шахматам, посвящённый 15-й годовщине открытия шахматно-шашечного клуба «Зарайская ладья». На открытии турнира Михаил Кличев и Дмитрий Коненкин кратко рассказали присутствующим об истории и главных достижениях «Зарайской ладьи», затем слово взял главный арбитр соревнований — Руслан Удалкин из г. Королёва, объявивший о начале турнира.



Соревнование получилось очень представительным — три мастера ФИДЕ, много сильных кандидатов в мастера, всего 36 человек из 4-х городов Московской области. Мощный старт взял зареец Дмитрий Коненкин — 4 очка из 4-х возможных. В 5-м туре состоялось дерби — Коненкин против Кличева, которое завершилось вничью. В оставшихся 4-х турах Дмитрий набрал 3,5 очка и заслуженно занял 1-е итоговое место. Кличев, несмотря на поражение в 7-м туре от Игоря Великанова из Коломны, занял 2-е место. А вот борьба за 3-е место получилась очень интригующей, сразу 6 человек набрали одинаковое количество очков. По дополнительным показателям бронзовая медаль досталась также представителю Зарайска — Ивану Лосеву! Хорошую игру показал наш спортсмен Валерий Дудкин, набравший столько же очков, сколько и Лосев. Отличились зарайцы и в дополнительных категориях: среди ветеранов 1-е место занял Юрий Хасанов, 2-е место — Евгений Пушкарёв; среди школьников 2007 г.р. и моложе 3-е место завоевал Егор Соколов, среди девочек 3-е место — у Виктории Жуковой. В командном зачёте Зарайск оказался вне конкуренции — 1-е место с результатом 21 очко, на целых 3,5 очка опередил серебряных призёров из Коломны. 3-е место заняла команда из Серебряных Прудов.

Дмитрий СЕРГЕЕВ